



MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA

ELNÖK

1051 BUDAPEST, SZÉCHENYI ISTVÁN TÉR 9.

Telefon: 332-7176, 331-9353, Fax: 332-8943

E-mail: elnokseg@titkarsag.mta.hu

Dr. Péceli Gábor rektor úr részére

Iktatószám: E-696/2012.

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem

Budapest

Műegyetem rkp. 3.

1111

Tisztelt Rektor Úr!

Az akadémiai kutatóhálózat és az egyetemek hosszú távú, kölcsönös előnyökön alapuló stratégiai együttműködésének részeként 2011-ben az egyetemekre is kiterjesztettük a jelentős kormányzati támogatással megerősített Lendület-programot, amelynek keretében eddig összesen 25 kiváló kutatócsoport-vezető alakíthatott kutatócsoportot ígéretes kutatási programjára.

Ezúton szeretném Önt tájékoztatni a program versenyképességének növelését célzó újabb törekvésünkről azzal a kéréssel, hogy tájékoztassa erről az intézményében 2013-ban Lendület-kutatócsoport létrehozására pályázni kívánó kutatókat.

2013-tól változtatásokat tervezünk a Lendület-pályázat bírálati eljárásában. Távlati célunk az, hogy a Lendület-programra csak azok a kutatók pályázhassanak, akik ERC-pályázatot nyújtottak be és pályázatukat az ERC bírálati rendszerében véleményezték. Tekintettel arra, hogy a 2013. évi ERC Starting Grant és Advanced Grant pályázatoknak csak a beadási határideje ismert (2012. október 17. (StG), és 2012. november 22. (AdG)), az elbírálási határidő azonban nem, ezért valószínű, hogy a Lendület-pályázatok nagy súllyal figyelembe veendő bírálati szempontja a 2013-ban benyújtott ERC (StG vagy AdG) pályázat lesz. Kérem ezért Rektor Urat, hogy a 2013-ban az intézményében kutatócsoport létrehozására Lendület-pályázatot benyújtani kívánó kutatókat tájékoztassa erről, és biztassa őket, hogy vegyenek részt az ERC 2012. évi kiválósági (Starting Grant és Advanced Grant) pályázatán.

Egyúttal tájékoztatom arról is, hogy a Magyar Tudományos Akadémia 2012. augusztus 27-én ERC pályázati felkészítő napot szervez, amelyen a résztvevők megismerhetik az ERC értékelési szempontjait, és választ kaphatnak a Lendület- és az ERC pályázat összeillesztésével kapcsolatos kérdésekre is. Kérem Rektor Urat, hogy potenciális ERC és/vagy Lendület-pályázó munkatársai minél nagyobb számban vegyenek részt e rendezvényen.

Budapest, 2012. július 9.

Köszönti


Pálincás József

